
Zadanie 1. Narysuj przewidywane widma 1H-NMR dla następujących struktur. Uważaj na protony diastereotopowe (3 

przypadki) oraz symetrię związku. Podaj multipletowość sygnałów, stosunek intensywności w multipletach (jeśli nie jest 

to m), intensywność integralną sygnału. 



Zadanie 2. Na podstawie widma 1H NMR zmierzonych na aparacie Bruker 400 MHz (CDCl3) określ strukturę związku 

chemicznego. 



(W widmie UV-Vis sygnał przejścia π- π * ok 270 nm)

C7H10O

(a)



(b)

C9H7ClO

IR: 3040, 2810, 2730, 1700, 1620 cm-1



(c)

N

C12H19N

Racemat



(d)

C8H7IO

W Widmie IR szeroki sygnał 3300-3600 cm-1



(e)

W widmie Ramana widoczny sygnał 1650 cm-1,
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W widmie UV-Vis przejście π- π * 320 nm
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